



Discurso del secretario del Partido Comunista, camarada José Díaz, en la sesión del Parlamento

"Nosotros, comunistas, sin renunciar en un ápice a nuestra ideología y a nuestro programa, decimos que hoy no puede haber más que un solo objetivo: GANAR LA GUERRA"

Como ayer prometimos, hoy publicamos el magnífico discurso del secretario del nuestro Partido y diputado comunista por Madrid, camarada José Díaz, en la sesión del Parlamento de la República...

Este Gobierno ha sabido interpretar los anhelos de las masas en lucha: ganar la guerra

Este Gobierno, continuador de la política del Frente Popular no ha propugnado siempre nuestro Partido, ha sabido interpretar los anhelos de las masas en lucha haciendo que todas las fuerzas proletarias, democráticas y progresivas de nuestro país...

Se congratula de la entrada en el Gobierno de la C. N. T., y dice que hoy, más unidos que nunca proletarios de las diversas tendencias, comunistas, anarquistas, sindicalistas y socialistas, unidos con todas las fuerzas democráticas, con todas las fuerzas republicanas...

La sesión parlamentaria de hoy será, entre otras, una nueva contestación a todo el que trate de desviar la atención del verdadero carácter que toma la lucha actual en España...

La lucha actual en España es entre la democracia y el fascismo

Afirma que sin la ayuda del fascismo alemán, italiano y portugués los fascistas ya estarían vencidos. Nuestra victoria llevará una ayuda formidable a los países que luchan por la paz...

Los aviones y la gente que hoy bombardean Madrid serán los mismos que mañana podrán destruir Londres, París y Bruselas

Respecto al bloqueo del Mediterráneo anunciado por Franco, indica que esa política o esas proposiciones no van solamente contra nosotros, sino contra otros países de régimen democrático...

con los demás representantes del Frente Popular, hago un llamamiento a esos pueblos, que no han desperdiciado ocasión para manifestar su solidaridad en la lucha heroica del pueblo español...



Camarada José Díaz.

permanecer pasivo ante semejantes crímenes, porque, como nos oigan bien!—la destrucción de Madrid, la sombra bárbara de víctimas inocentes, es nada más que el ensayo de la obra sinestrosa de destrucción que los mismos aviones y la misma gente...

Si no se gana la guerra, todos los ensayos doctrinales caerán como un castillo de naipes

Dice que la guerra la ganaremos en la medida en que, mediante una dirección única y férrea, con un mando militar único, mediante un Ejército único y disciplinado, podemos hacer la guerra...

ESO, NOSOTROS, COMUNISTAS, SIN RENUNCIAR EN UN SOLO APICE A NUESTRA IDEOLOGIA Y A NUESTRO PROGRAMA, DECIMOS QUE HOY NO PUEDE HABER MAS QUE UN SOLO OBJETIVO, UN SOLO PROGRAMA: GANAR LA GUERRA...

El carácter nacional de la lucha ha permitido la creación de este Gobierno, verdaderamente nacional, y que debe hacer ganar la guerra. Al mismo tiempo que este Gobierno hace la guerra, se preocupa de la defensa de los intereses de los obreros...

Los intereses de los obreros, de los campesinos, de la pequeña burguesía y de los extranjeros respetuosos a la República están salvaguardados por el Gobierno del Frente Popular

Este Gobierno nacional, esta voluntad nacional, es la que nos dará la victoria; pero este Gobierno nos dará la victoria si hay disciplina en todas las fuerzas del país; es preciso que terminen los abusos que de tanto en tanto se producen en el campo...

La unidad de las fuerzas proletarias, democráticas y antifascistas debe ser una cosa sagrada

Termina haciendo de nuevo un llamamiento a los pueblos democráticos y a sus Gobiernos para que tengan en cuenta, como lo ha dicho el gran Stalin en su mensaje al pueblo español...

REORGANIZACION DE LA JUNTA DE DEFENSA

Que se llamará en lo sucesivo Junta Delegada de Defensa de Madrid

A fin de aumentar la eficacia de la Junta de Defensa de Madrid, cuya Delegación labor viene ejerciendo unánimes elogios, se ha estimado conveniente reorganizar su funcionamiento...

Las posiciones enemigas en el sector de Guadalajara son batidas por la Artillería leal

Parte oficial del ministerio de la Guerra radiada a las 21,45: "Frente del Centro: En el sector de Guadarrama, ligero tiro de fusil y ametralladora, sin que nuestras posiciones hayan sufrido modificación alguna..."

LA OFENSIVA EN EL NORTE Nuestra Aviación logra plenamente diversos objetivos

Bilbao, 3 (3 m.).—En las diversas operaciones realizadas hoy como continuación de la ofensiva de las tropas vascas, ha tenido una aplicación brillante la gran potencia de la aviación republicana...

En el sector de Huesca nuestra Artillería destruyó un convoy enemigo. La acción desarrollada por la aviación enemiga produce efectos pasivos

El comunicado del consejero de Defensa, Sainza Valda, de ayer mañana, dice: "SECTOR DE HUESCA.—En la acción desarrollada por la Aviación enemiga, la mayoría de las bombas cayeron en su propio campo..."

VIII CONGRESO EXTRAORDINARIO DE LOS SOVIETS Ha terminado el debate sobre el proyecto de nueva Constitución, interviniendo en él 57 delegados obreros

El camarada Stalin es elegido por unanimidad presidente de la Comisión de Redacción

Moscú, 2.—El debate en el Congreso de los Soviets sobre el informe del camarada Stalin acerca del proyecto de nueva Constitución de la U. R. S. S., en el que han intervenido cincuenta y siete delegados, se ha cerrado ayer tarde. El Congreso decidió aceptar el proyecto de Constitución como base. Se eligió una Comisión de redacción, compuesta por doce miembros delegados, para analizar los cambios y recomendarlos...

El VIII Congreso extraordinario de los Soviets aprobó ayer por unanimidad la base del proyecto de Constitución. Los delegados al Congreso elegidos por los trabajadores de la Unión Soviética expresaron así la opinión y la voluntad de los pueblos de la Unión Soviética...

LA COMISION DE PARLAMENTARIOS INGLESSES

HEMOS VISTO AQUÍ COSAS TERRIBLES. "Mi amigo mister Granwell es un miembro laborista del Parlamento. Yo soy conservador. Solo tengo intención de hablar de la evolución y el sostenimiento de que somos una Delegación de todos los partidos..."

Un telegrama de Del Vayo al presidente Roosevelt

Valencia, 2 (3 m.).—El ministro de Estado ha dirigido un telegrama aludido al presidente Roosevelt al inaugurarse la Conferencia Panamericana de Buenos Aires...

En el sector de Huesca nuestra Artillería destruyó un convoy enemigo. La acción desarrollada por la aviación enemiga produce efectos pasivos

El comunicado del consejero de Defensa, Sainza Valda, de ayer mañana, dice: "SECTOR DE HUESCA.—En la acción desarrollada por la Aviación enemiga, la mayoría de las bombas cayeron en su propio campo..."

La República respeta y ampara a todos los católicos españoles

Nuestro camarada Hernández, ministro de Instrucción Pública, ha declarado ante un grupo de católicos franceses que las creencias religiosas no sufren persecución alguna en España. Así es. No hay un solo católico español que pueda decir que ha sido perseguido desde el día en que estalló la insurrección fascista...